

Рецензія

на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
«Дошкільна освіта та мова і література (англійська)»
розроблену робочою групою факультету дошкільної освіти
Глухівського національного педагогічного університету
імені Олександра Довженка

В умовах інтеграції України у світовий та європейський простір інтенсивно здійснюється модернізація системної освіти, яка ставить перед педагогічною наукою комплекс проблем, до яких належать якісна підготовка майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти до професійної діяльності.

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка має багаторічний досвід підготовки вихователів закладів дошкільної освіти, якісний професорсько-викладацький склад випускових кафедр дошкільної педагогіки і психології та теорії і методики дошкільної освіти, відповідну сучасним вимогам навчально-матеріальну базу. Рецензована освітньо-професійна програма постійно оновлюється і удосконалюється враховуючи попит на ринку праці Північного регіону, зважаючи на потреби і інтереси здобувачів вищої освіти, досвід європейських освітніх програм, зокрема програми підготовки бакалаврів у Папському університеті Комільяс (Іспанія).

Освітньо-професійна програма чітко структурована, визначає перелік освітніх компонентів, логічну послідовність їх опанування; сформульовані інтегральну, загальні та спеціальні (фахові) компетентності; результати навчання, відповідно до яких здобувачі отримують високий рівень освіти, відповідний світоглядний рівень та необхідні професійні знання і компетентності. Визначені документом цілі і зміст відображають діяльнісну спрямованість програми.

Структурно-логічна схема освітньо - професійної програми збалансована і відображає логіку розгортання освітнього процесу та зв'язки між навчальними дисциплінами, що презентує формування ключових

компетентностей, системність у досягненні визначених документом цілей навчання.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та мова і література (англійська) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 012 Дошкільна освіта містить необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти на факультеті дошкільної освіти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор психологічних наук, професор,
завідувач кафедри дошкільної освіти
Ніжинського державного університету
ім.Миколи Гоголя

О.Л.КОНОНКО

18.04.22р.
Лідією О.Л. Кононко за відсутності
провідний архівельсь відділу курсів та
документобігу Мисл Катерина Михайлик

